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Ata da 1ª Sessão Extraordinária, do 1º Período, 
da 2ª Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, 
Estado do Pará. 

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio 
Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas sob a Presidência do Vereador 
Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e Maíza do Adãozão, foi feita 
a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o quórum legal, com a presença 
dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Zé Almeida, Antonio da Bamerindus, 
Vaniele Barbosa, Paulinha da Saúde, Nego da Loja e  Luciano do Real, ausentes os Vereadores: 
Cristiley Fernandes e Leno da Peruana. O Sr. Presidente iniciou os trabalhos invocando a 
proteção de Deus e do povo Eldoradense, logo após o Sr. Presidente, informou que esta se trata 
de uma Sessão Extraordinária do Legislativo, para a discussão e votação do Projeto de Lei 
Complementar n. 001, de 10 de janeiro de 2022, de autoria do Poder Executivo - Dispõe 
sobre a Reforma da Estrutura Organizacional da Administração Direta do Município de 
Eldorado do Carajás, Estado do Pará, cria e extingue cargos em comissão e funções de 
confiança necessários à implantação da nova estrutura administrativa e dá outras providências 
e Projeto de Resolução 001, de 10 de janeiro de 2022, de autoria da Mesa Diretora - 
Estabelece a reestruturação organizacional e dispõe sobre o Plano de Carreira, Cargos e 
Vencimentos/Salários da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás/PA. ORDEM DO DIA: 
Lido o PLC 001/2002 e os Parecer das Comissões competente ao assunto.  Na fase de 
discussão os Vereadores: Paulinha da Saúde/MDB, Vaniele Barbosa/PSC, Zé Almeida/PSD, 
Haroldinho da 17/PL, Dr. Jackson Vieira/PSD, Josemir Lima/PSD, Antônio da 
Bamerindos/PDT, apresentaram emendas ao Projeto, na forma do art. 102 do Regimento 
Interno e fizeram perguntas ao contador do Executivo, Sr. Ewerton Ribeiro, na qual ele prestou 
todos os esclarecimentos fazendo uso da tribuna. Ao fim das discussões, o PLC 01/2022 foi 
posto em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Lido o Projeto de Resolução 
001/2022. O mesmo teve seu parecer dispensado na forma do art. 82 do Regimento Interno, 
sendo colocado em votação e aprovado por todos. O Sr. Presidente, informou que o PLC 
001/2022, será encaminhado para a elaboração da Redação Final e posteriormente para o 
Executivo Sancionar ou Vetar. Já o Projeto de Resolução, após a elaboração da Redação Final 
será promulgado pelo Presidente desta Casa. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a presente Sessão. Para constar, lavrei á presente Ata que após lida 
e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de 
Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 17 de janeiro do ano de 2022. 

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA – PSD 
Presidente da Câmara Municipal 
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Vereador JOSEMIR LIMA - PSD     Vereadora MAIZA DO ADÃOZÃO 
1º Secretário      2ª Secretária 

 

  


